

Пост - релиз

Республиканский научно - практический семинар на тему:

«Взаимодействие образовательных и общественных организаций в процессе гражданско - патриотического воспитания учащейся молодёжи»

20-го ноября 2019 года на базе МБОУ «СОШ № 40» прошёл республиканский научно - методический семинар с участием Республиканского центра патриотического воспитания учащейся молодёжи, кафедрой общей и специальной педагогики и психологии образования (ОиСПиПО) Дагестанского института развития образования (ДИРО).

В работе семинара приняли также участие учителя начальных классов, воспитатели группы продлённого дня, педагоги - психологи республики, всего участников было 45 человек. На пленарном заседании с докладами выступили преподаватели кафедры ОиСПиПО Эминова М.А., Рагимханова Н. К., Гусейнова М.Г.

Эминова М.А. - старший преподаватель по общей педагогике кафедры ОиСПиПО ДИРО, заместитель директора по НМР МБОУ «СОШ № 40» говорила о том, что одним из направлений диалога по воспитательной работе является активизация работы базовых и инновационных площадок ДИРО. В связи с тем, что патриотическое воспитание сегодня - задача актуальная и для общества в целом, и для школы в частности поделилась с опытом работы МБОУ «СОШ № 40» в которой проходит эксперимент по формированию патриотизма на уроках гуманитарного цикла. Затронула проблему того, что в настоящее время в школах при острой необходимости в патриотическом воспитании ограничиваются лишь поверхностным затрагиванием этой темы путём проведения нескольких классных часов на данную тематику, что не отвечает требованиям современных реалий.

Рагимханова Н.К.- Старший преподаватель по психологии кафедры ОиСПиПО ДИРО поделилась с участниками семинара тем, что очень важна роль педагога - психолога и психологической службы образовательных учреждений по сопровождению патриотического воспитания учащейся молодёжи.

Гусейнова М.Г. - старший преподаватель кафедры кандидат психологических наук, доцент говорила о том, что проведение психологического анкетирования, мониторингов по вопросам выявления степени сформированности патриотизма у учащейся молодёжи даёт возможность своевременной коррекции. Затронула , вопросы о том, чтобы не

было перекосов в организации патриотического воспитания, применять в своей работе новые технологии применимые в внеурочной деятельности с подростками.

Участники семинара обсудили вопросы различных форм внеурочной деятельности, применения их в повседневной работе педагогического коллектива образовательных учреждений.

Учителя начальных классов Ахмедова Л.М. и Алиискандиева А. показали с учащимися четвёртых классов классные часы по патриотическому воспитанию. По тому, как прошли эти классные часы, было видно, что ведётся систематическая работа по формированию у учащихся патриотизма, учащиеся прекрасно ориентируются в вопросах связанных с символикой России, знают гимн, понимают смысл слова патриотизм.

Участники семинара поблагодарили организаторов, отметили плодотворную работу учителей по формированию патриотизма, поделились своим опытом работы, и дали положительную оценку проделанной работы.

Зав. Кафедрой ОиСПиПО ДИРО

профессор, доктор психологических наук



Дамадаева А.С.